

# 刘赐贵主持召开省委常委会会议强调 高水平办好2017年综合招商活动 让最好客商走进来 让优秀人才涌进来

沈晓明李军出席 于迅列席

本报海口6月2日讯(记者彭青林)今天下午,省委书记刘赐贵主持召开省委常委会会议,传达中央有关督查工作文件,审议通过省委、省政府深化全省国有企业改革的实施意见,研究部署2017年海南综合招商活动筹备工作,强调要严把项目质量关,高水平办好2017年综合招商活动,让最好的客商走进来、优秀的人才涌进来、大量的资金技术流进来。

省委副书记、省长沈晓明,省委副书记李军,省委常委毛超峰、王瑞

连、张琦、胡光辉、蓝佛安、肖莺子、肖杰、严朝君、张韵声出席会议。省政协主席于迅及部分现职省领导列席有关会议。

会议充分肯定了2017年海南综合招商活动各项筹备工作,强调要坚决按照省第七次党代会提出的“使最好的资源吸引最好的投资”的要求,重点围绕12个重点产业精心谋划项目,不求数量、但求质量,下大力吸引一批经济实力雄厚、竞争力强、行业优势突出的龙头企业;要注重落地

率和资金到位率,使项目尽快产生效益。

会议强调,督促检查工作是党的工作的重要组成部分,是促进决策落实的重要手段。要进一步加大督查工作力度,以踏石留印、抓铁有痕的力度抓好跟踪问效,逐一对表抓好贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,特别是对海南重要指示批示精神情况的督查。要明确主要责任,制定工作制度,加强督查队伍建设,加强对我省实施意见的宣传引导,强化责

任追究,确保省委省政府各项决策落地见效。

会议强调,按照我省国有企业改革实施意见明确的目标任务,加快分类推进国企改革和定责考核、完善现代企业制度、完善国有资产管理体系、推动国有经济结构调整和国有企业转型升级、发展混合所有制经济、强化监督防止国有资产流失与加强和改进党对国企的领导、创造国企改革发展良好的环境等各项措施落地。

会议还研究了其他事项。

## 全省今年将招聘500名特岗教师

本报海口6月2日讯(记者陈蔚林)记者今天从省教育厅获悉,今年我省计划公开招聘农村义务教育阶段学校特设岗位教师400名,学前教育农村特设岗位教师100名。

此次计划公开招聘农村义务教育阶段学校特设岗位教师的有儋州、万宁、东方、定安、屯昌、澄迈、临高、昌江、陵水、保亭、琼中11个市县,招聘学前教育农村特设岗位教师的有三亚、儋州、万宁、五指山、东方、定安、屯昌、澄迈、临高、昌江、乐东、陵水、白沙、保亭、琼中15个市县。

考试报名采取网上报名方式进行。报考人员应在6月12日9时至6月14日16时期间登录海南省农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划网(<http://tg.hnjs.org>)进行报名,逾期不予受理。

特设岗位教师享受《中共中央办公厅国务院办公厅印发〈关于引导和鼓励高校毕业生面向基层就业的意见〉的通知》和《关于组织开展高校毕业生到基层从事支教、支农、支医和扶贫工作通知》等有关规定中的各项优惠政策。符合相应条件要求的特设岗位教师,可按规定推荐免试攻读教育硕士。特设岗位教师3年聘期视同“农村学校教育硕士师资培养计划”要求的3年基础教学实践。

省教育厅明确,特设岗位教师3年聘期结束后愿意留在当地学校(幼儿园)任教的,设岗市县应负责落实其工作岗位,将其工资发放纳入本市县财政发放范围,保证其享受当地教师同等待遇。

## 我省12市县实现乡村少年宫全覆盖 儋州澄迈陵水今年将建22所

本报椰林6月2日电(记者苏庆明 通讯员黄琼雄)记者从今天在陵水黎族自治县召开的全省乡村学校少年宫项目建设工作推进会上获悉,经扎实推进,我省已有12个市县实现乡村学校少年宫全覆盖。今年将推进儋州、澄迈、陵水三市县22所乡村学校少年宫建设。

会议透露,截至去年底,全省共建成乡村学校少年宫194所,提前完成2018年中央项目覆盖国家贫困县乡镇54%的规划目标,受到中央文明办表扬。海口、三亚、琼海、文昌、万宁、五指山、临高、定安、昌江、琼中、保亭、白沙12个市县实现了乡村学校少年宫全覆盖,全省有近百万农村未成年人从中受益。

今年,儋州、陵水将各建8所乡村学校少年宫,澄迈将建6所。陵水年内实现乡村学校少年宫全覆盖。

# 刘赐贵在深入推进军队和武警部队全面停止有偿服务工作电视电话会议海南分会场强调 军地联手通力合作 履职尽责担当实干 坚决如期完成驻琼部队全面停止有偿服务各项任务

沈晓明出席

本报海口6月2日讯(记者彭青林)今天上午,省委书记、省军区党委书记、省军区司令员沈晓明,省委常委、常务副省长毛超峰,省军区政委叶青出席会议。会议由省军区司令员陈守民主持。

在收听收看了深入推进军队和武警部队全面停止有偿服务工作电视电话会议海南分会场强调,全面停止有偿服务工作责任重大、任务艰巨,要军地联手、通力合作,履责尽责、担当实干,坚决如期完成驻琼部队全面停止有偿服务的各项任务,军地同心加快建设美好新海南,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

全面停止有偿服务工作的再动员、再部署,非常及时、意义重大。当前,我省驻琼部队全面停止有偿服务工作已进入“深水区”和攻坚期,形势逼人,任务紧迫。全省军地各级各部门要坚决把思想和行动统一到党中央和习总书记的重要指示上来,统一到这次电视电话会议精神上来,正视问题、直面矛盾、理清思路、迎难而上,齐心协力打赢这场“攻坚战”。

刘赐贵强调,要旗帜鲜明讲政治,坚决落实党中央、中央军委决策

意图,从政治忠诚、维护核心出发抓好落实,做到政治上绝对清醒,不能有丝毫含糊,闻令而动、依令而行、真抓实干,确保不折不扣如期完成;要从军队改革取得实效出发抓好落实,着眼实现党在新形势下的强军目标,把全面停止有偿服务作为改革强军的应有之义和关键一环,让军队回归根本职能;要从全面从严治党、从严治军出发抓好落实,切实改进作风,加强纪律建设,从严从实从快抓好这项工作。

下转A02版▶

# 沈晓明在省规划委员会成立大会上要求 勇于为改革担当 努力推动政府治理体制机制创新

本报海口6月2日讯(记者梁振君)今天上午,省委、省政府召开省规划委员会成立大会。省委副书记、省长沈晓明在大会上强调,省规划委员会因改革而生,要勇于为改革担当,发挥“敢为人先、敢闯敢试、敢于突破”的特区精神,努力推动政府治理体制机制创新。

省委常委、组织部长王瑞连宣读了省委有关任职决定并就规划委

的设立和班子配备作说明。丁式江任省规划委主任、党组书记,省总体规划总督察。

省规划委员会作为全国目前唯一的省级规划委,是省政府重要组成部门之一,主要职能是海南空间类总体规划的编制、管理和督察工作。根据“三定方案”,省规划委下设规划督察室,负责执行省总体规划督察制度,巡查规划执行情况,监督各级政府及其职能部门执行总规,综合协调跨领域、跨区域规划执法。

沈晓明说,开展省域“多规合一”改革,这是中央赋予海南的重大政治任务,也是海南的历史责任担当。

“多规合一”改革启动近两年来,

省委、省政府高度重视、全力推动,

在推动形成全省统一空间规划体系

上迈出了步子,探索了经验,改革成

效得到中央的肯定。要按照中央的

要求,深入推进省域“多规合一”改革,着重解决好体制机制问题、处理好改革探索和依法推进的关系,一张蓝图干到底。省规划委员会因改革而生,责任重大,使命光荣。这是海南治省理政理念的重大创新。

沈晓明强调,“多规合一”改革改变了资源配置方式,要从深化改革的全局高度提高对总体规划引领作用的认识,

下转A02版▶



## 水耕蔬菜 生产全程无农药

6月2日,三亚市南繁科学技术研究院科技人员在大棚中查看水耕栽培蔬菜长势。

据悉,水耕栽培是无土栽培的一种,通过对营养液的科学搭配,实现生产全程无农药,大大提升了农作物的产量和安全性。目前该技术适用于小白菜、菜心、生菜等叶菜类产品。

文/本报记者 袁宇

图/本报记者 武威

# 习近平将对哈萨克斯坦进行国事访问

并出席上海合作组织成员国元首理事会第十七次会议和阿斯塔纳专项世博会开幕式

新华社北京6月2日电 外交部发言人陆慷2日宣布:应哈萨克斯坦共和国总统纳扎尔巴耶夫邀请,国家主席习近平将于6月7日至10日对哈萨克斯坦共和国进行国事访问,并出席上海

合作组织成员国元首理事会第十一次会议和阿斯塔纳专项世博会开幕式。

## 我省水务发展“十三五”规划要求全面实施城镇居民阶梯水价

本报海口6月2日讯(记者丁平 通讯员邹小和)近日,省政府印发的《海南省水务发展“十三五”规划》指出,“十三五”期间,我省将全面推进城镇供水水价改革。全面实施城镇居民阶梯水价制度,研究建立海水淡化等非常规水资源利用的价格激励机制,健全水资源有偿使用制度,推进水资源税改革试点。

《规划》提出,大力推进农业水价综合改革。通过完善工程和计量设施、分配并确定水权指标、规范用水管理、精准补贴、节水奖励、合理调整水价等措施,推进农业水价改革。选择农田水利配套相对完善的昌江石碌灌区、三亚赤田灌区、海口南渡江灌区和东方市部分高效节水灌区开展改革试点,总结试点经验后在上述市县全面推开。

完善排污许可管理及污水处理收费体制。修订《海南省城镇污水处理费征收使用管理办法》,将污水处理收费标准调整到能够补偿排水管网和污水处理设施运行维护成本并合理盈利的水平,规范排污许可证的核发和管理。

探索建立水权制度。按照国务院建立水权制度的要求和水利部《水权交易管理暂行办法》,鼓励开展多种形式的水权交易,促进水资源的节约、保护和优化配置。

## 我省年内将安排43个职业文艺团体惠民演出

本报海口6月2日讯(记者尤梦瑜)今天上午,2017年海南省艺术创作工作会议在海口召开,记者从会上了解到,2017年我省将投入1560万元,安排43个职业文艺团体惠民演出。与此同时,多部艺术精品将于年内启动或完成创排。

近年来,随着投入资金的加大,我省艺术创作环境逐渐优化,《海南省关于鼓励高雅艺术商业演出票价补贴办法》《海南省“十三五”时期琼剧传承发展规划纲要》等多项扶持政策相继颁布,通过政府购买服务、剧目补贴等政策,积极引导扶持文艺院团的艺术创作生产。我省文艺工作者的创作热情有所提高,优秀作品不断涌现。

结合省第七次党代会报告提出的目标与要求,下一步,我省还将制定《海南省艺术精品创作工程实施计划》,对纳入艺术精品创作工程的项目和人才,不分体制内外、国有或民营,均给予重点资助和大力扶持。深入挖掘“候鸟”人才资源,不断改善艺术创作人才匮乏的局面。

据悉,各文化单位与艺术院团将启动或完成多部精品剧目创排:海口市艺术团将创作旅游演艺剧目《骑楼故事》,计划于今年完成创作,明年首演;省歌舞团今年下半年计划对原创民族舞剧《黄道婆》精品剧目进行复排、打磨、提升,并进行巡演,同时创作歌舞诗《绿岛之歌》;省民族歌舞团将创作黎族山歌剧《呦呦鹿鸣》和原创民族歌舞剧《爱上三角梅》,前者争取年底首演;省琼剧院将重点打造琼剧《洗夫人》,争取今年年底完成排练,明年首演;省艺校正在打造琼剧《双枪刘秋菊》,定安县琼剧团正在打造琼剧《白玉簪》等。

## 导读

### 高考期间

## 海口部分路段适时交通管制

A02

一言不合就关闭数据接口  
无辜的消费者和商家很受伤  
**菜鸟顺丰之争为了啥?**

A05

## 特朗普宣布退出《巴黎协定》

A07

读看  
懂我  
海  
南  
的  
南



海南日报客户端 海南日报官方微信 南海网官方微信